
AUÙ: Gelezen Boal lers

Ministerie van Financiën

HEDEN Directoraat-Generaal
TER ISSING UITERLIJK 30 JANUARI voor Fiscale Zaken

Aan Directie Directe

de staatssecretaris van Financiën — Fiscaliteit, Belastingdienst en Douane Belastingen & Toeslagen

Persoonsgegevens

Datum

NO dl Uitstelverzoek vragen leden Sneller en Vijlbrief (beiden
Ze mmige

D66) over de verplichte jaarlijkse WOZ-waardebepaling Notanummer

door gemeenten
2025-0000025592

Bijlagen
1. Uitstelbrief

2: Kamervragen

Aanleiding
De leden Sneller en Vijlbrief (beiden D66) hebben u schriftelijke vragen gesteld

over de verplichte jaarlijkse WOZ-waardering. De beantwoordingstermijn van drie

weken eindigt op 30 januari aanstaande. Met oog op het zorgvuldig en volledig

beantwoorden van de vragen kunnen de vragen niet binnen deze termijn
beantwoord worden.

Beslispunten
« Gaat u akkoord met versturen van bijgevoegde uitstelbrief (bijlage 1)? V

Indien akkoord, verzoeken wij u deze brief te ondertekenen.

e Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's? Omlijnde delen Allooworden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
e De vragen gaan over de door de Vereniging van Nederlandse Gemeenten

(VNG) aangenomen motie om onderzoek te doen naar de mogelijkheid van

een tweejaarlijkse WOZ-waardering in plaats van een jaarlijkse.
«Er wordt informatie opgehaald bij de Waarderingskamer (de

toezichthouder op de uitvoering van de Wet WOZ) en via de VNG bij het

Erasmus Studiecentrum voor Belastingen Lokale overheden (ESBL). Met

alle drie de partijen wordt ook afgestemd. Kiel lij meee Er vindt ook afstemming plaats met de ministeries van BZK en VRO.

Ao
KJ:

e Bovenstaande leidt er toe dat meer tijd nodig is voor de beantwoording.1] g g

Voaviae 4 nToelichting aller.
Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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